

第一章 緒 言

1.1 公務員薪俸及服務條件常務委員會自一九七九年成立以來，定期發表進度報告，報導所處理的工作及事務。這是本會第九份工作進度報告，概述一九八九年的工作。

1.2 一九八九年是常委會繁忙的一年。年內的工作重點，在於全面檢討一九八九年非首長級公務員薪俸結構。我們於四月展開檢討工作，並於十月向總督呈交首份報告書（第二十三號報告書）。第三章概述檢討工作到目前為止的進展。

1.3 一九八九年五月，我們提出幾項修訂本會職權範圍的建議，這主要考慮到，有關司法人員及紀律人員薪俸及服務條件事宜的職責，已從本常委會，分別移交司法人員薪俸及服務條件常務委員會以及紀律人員薪俸及服務條件常務委員會處理。本會就此事向總督呈陳意見的函件，載於附錄D，政府於十月接納了我們的建議。

1.4 年內，由於環境上的轉變，我們亦對若干職系進行檢討。不過，在一九八九年非首長級公務員薪俸結構檢討展開之後，只有迫切的問題，方在這項全面檢討的範圍以外處理。第四章概述本會對若干曾加研究的職系所作出的建議。

1.5 本報告書又載錄薪酬研究調查組一九八九年的工作，以及本會就薪酬趨勢調查方法所提出的意見。

1.6 是年一月，麥蘊利先生從常委會退休；他自本會成立以來一直出任委員達十年之久。為常委會服務已有五年的湛佑森博士亦於二月離任。他們對常委會工作建樹良多，我們衷心感謝。是年又有下列幾位人士獲委任為常委會新成員：在一月加入的方黃吉雯議員、陳兆源先生及戚禮家教授，以及在七月加入的巴利先生及趙世存先生。

1.7 年內得到銓敘司及其職員多方協助、通力合作，我們謹致謝意。我們又感謝常委會秘書長及秘書處職員，在本報告書所包括的一段極其忙碌的期間，辛勤工作，全心全力提供支援服務。